



Somogyszob Községi Önkormányzat
Polgármesterétől
7563 Somogyszob, Petőfi Sándor u. 1.
Tel.: 82/445-002
E-mail: hivatal@somogyszob.t-online.hu

T Á J É K O Z T A T Ó

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés e) pontja értelmében a települési önkormányzat a környezet védelme érdekében elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot. Ugyanezen törvény 51. § (3) bekezdése arról rendelkezik, - megerősítve a hivatkozott fenti kötelezettséget, hogy a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.

A fenti kötelezettségeknek eleget téve az alábbi tájékoztatást adom.

Helyi környezetvédelemmel kapcsolatos általános feladatok

A települési környezet védelme érdekében végzett, illetve végzendő helyi feladatok az alábbiak szerint csoportosíthatók:

1. Környezet védelmét szolgáló jogszabályok végrehajtása és a hatáskörbe tartozó hatósági feladatok ellátása
2. Önkormányzati rendeletek kibocsátása a környezetvédelmi feladatok megoldása érdekében
3. Együttműködés a környezetvédelmi feladatokat ellátó egyéb hatóságokkal, szomszédos önkormányzatokkal, társadalmi szervezetekkel
4. Környezeti állapot évenkénti elemzése

A környezetvédelemmel kapcsolatos szabályozást alapvetően három törvény, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény, a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV, törvény és ezeknek végrehajtási rendeletei teremtik meg.

A környezetvédelemmel kapcsolatos helyi szabályozás az alábbi önkormányzati rendeleteken alapul:

- **7/2013. (VIII. 28.)** Somogyszob Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a közterületek használatáról,
- **3/2014. (I. 29.)** Somogyszob Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról,
- **9/2014. (VIII. 28.)** Somogyszob Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a talajterhelési díjról,
- **1/2018. (I. 31.)** Somogyszob Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a településkép védelméről,
- **15/2022. (XII. 16.)** Somogyszob Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az avar és kerti hulladék égetéséről,
- **13/2023. (XI. 30.)** Somogyszob Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a közterületek tisztántartásáról és az elhagyott hulladék felszámolásáról

Somogyszob Község Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékról szóló 6/2013. (V. 8.) önkormányzati rendelete határozza meg a Somogyszobközség közigazgatási területén belüli a település hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, igénybevételének módját, feltételeit.

Somogyszob közigazgatási területén a hulladék gyűjtésére, elszállítására, kezelésére és ártalmatlanítására kizárólagosan jogosult a Viridis – Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. (8800 Nagykanizsa, Vár u. 5.) – amely közszolgáltatónak minősül. A Közszolgáltató Somogyszob község közigazgatási területén a települési szilárd hulladékokkal (háztartási hulladékkal, a háztartási hulladékhoz hasonló hulladékkal, elkülönítetten gyűjtött hulladékokkal) kapcsolatos közszolgáltatás teljesítésére jogosult, illetőleg kötelezett a közszolgáltatási szerződés alapján. A település belterületén éves szinten heti egy alkalommal történik a kommunális hulladék szállítása, a szelektív házhoz menő módon a papír, műanyag, fém csomagolási hulladék gyűjtése pedig havi egy alkalommal.

Az önkormányzat rendszerese megszervezi a lakosságnál keletkező lomhulladék elszállítását, évente legalább egy alkalommal.

Az önkormányzat rendeletben szabályozta az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokat. A rendelet értelmében péntek és szombati napokon van lehetőség az avar és kerti hulladék égetésére évente két időszakban, március 15. és május 15. között, és szeptember 15. és október 15. között. Sajnos előfordul, hogy esetenként a lakosság egy része nem tartja be az előírásokat. Jelentős légszennyezettséget okoz, hogy az ingatlanulajdonosok sokszor nedves kerti avart égetik, nem törődve ezzel lakótársaik egészséges környezethez való jogával.


A lakossági kéményseprő-ipari feladatok ellátásáról 2016. július 1. napjától a katasztrófavédelem gondoskodik.

A településen az egészséges ivóvíz ellátásáról és a szennyvíz csatorna üzemeltetéséről a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. gondoskodik. A település belterületi részén az ingatlanok szinte mindegyike rendelkezik szennyvíz csatornahálózatra történő csatlakozással.

A település közterületeinek, közparkjainak tisztántartásáról az önkormányzat gondoskodik, melynek során a fűnyírási munkálatok mellett a zöldhulladék, falevelek rendszeres összegyűjtésével, virágágyások beültetésével, gondozásával biztosítja a környezet elvárt színvonalú megjelenését. Magántulajdon esetén az ingatlantulajdonosok végzik a fű nyírását, előkertek gondozását.

A település belterületi részein évente több alkalommal is bejárás történik, melynek során megtekintésre kerül a település árkainak, átereszeinek állapota, valamint az ingatlanok állapota, környezetük rendezettsége. Minden évben sor kerül felszólító levél kiküldésére az érintettek részére ingatlanjaik környezetének rendbetételére, a szükséges kaszálási és egyéb feladatok elvégzésére.

Somogyszob, 2024. április 3.



Hódorics Katalin
polgármester